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Βουλευτής Μαγνησίας Νέας Δημοκρατίας 

Αθήνα,  17 Φεβρουαρίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα 

Θέμα: «Υποστελέχωση της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας Μαγνησίας» 

Η Μαγνησία διαθέτει ισχυρή αγροκτηνοτροφική παραγωγή και δυναμικές μονάδες 

μεταποίησης κτηνοτροφικών προϊόντων, οι οποίες με την παραγωγή προϊόντων 

υψηλής ποιότητας, συμβάλλουν στην ενίσχυση της τοπικής και εθνικής οικονομίας.  

Η εύρυθμη λειτουργία της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας είναι κρίσιμη τόσο για την 

προστασία της δημόσιας υγείας όσο και για τη διασφάλιση της ποιότητας και της 

ανταγωνιστικότητας των παραγόμενων ζωικών προϊόντων. Ιδίως σε μια περίοδο 

κατά την οποία οι κτηνοτρόφοι δοκιμάζονται από σοβαρές υγειονομικές 

προκλήσεις, όπως οι εξάρσεις ζωονόσων (ενδεικτικά η ευλογιά των αιγοπροβάτων), 

η επαρκής στελέχωση των ελεγκτικών μηχανισμών αποτελεί βασική προϋπόθεση 

για τη στήριξη της πρωτογενούς παραγωγής. 

Ωστόσο, σύμφωνα με καταγγελίες επαγγελματιών του κλάδου και φορέων της 

περιοχής, η Κτηνιατρική Υπηρεσία Μαγνησίας αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα 

υποστελέχωσης. Ειδικότερα, στις δύο μεγαλύτερες κτηνοτροφικές ζώνες, του 

Αλμυρού και του Βελεστίνου, δεν υπηρετεί μόνιμος κτηνίατρος, σε αντίθεση με ό,τι 

ίσχυε στο πρόσφατο παρελθόν. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση που έχω λάβει, καταβάλλεται προσπάθεια κάλυψης 

των αναγκών μέσω αποσπάσεων ακόμη και στρατιωτικών κτηνιάτρων, καθώς και με 

την απασχόληση εποχικού προσωπικού (κτηνιάτρων και διοικητικών) με συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου, οι οποίες ωστόσο βαίνουν προς τη λήξη τους, πριν ακόμη 

ολοκληρωθούν οι διαδικασίες μόνιμων προσλήψεων. 

Επειδή η παρούσα κατάσταση έχει ως αποτέλεσμα: 

 Αρρυθμίες και καθυστερήσεις στις πληρωμές των κτηνοτρόφων 

 Αρρυθμίες στους τακτικούς και έκτακτους ελέγχους κτηνοτροφικών 

μονάδων 
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 Καθυστερήσεις σε διαδικασίες αδειοδότησης και πιστοποίησης 

 Δυσχέρειες στην εφαρμογή προγραμμάτων πρόληψης και αντιμετώπισης 

ζωονόσων 

 Υπερβολικό φόρτο εργασίας για το υφιστάμενο προσωπικό, με κίνδυνο 

υπηρεσιακής εξουθένωσης 

Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποιος είναι ο προβλεπόμενος αριθμός κτηνιάτρων και διοικητικών 

υπαλλήλων στο οργανόγραμμα της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας Μαγνησίας και 

ποια είναι τα υφιστάμενα οργανικά κενά; 

2. Υπάρχει προγραμματισμός άμεσης ενίσχυσης της υπηρεσίας με μόνιμο 

προσωπικό και ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα; 

3. Προτίθεται το Υπουργείο να ανανεώσει τις συμβάσεις των εποχικών 

υπαλλήλων, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι αυξημένες ανάγκες της 

υπηρεσίας μέχρι την πλήρη στελέχωσή της; 

4. Ποια συγκεκριμένα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για τη 

διασφάλιση της απρόσκοπτης και αποτελεσματικής λειτουργίας των 

κτηνιατρικών ελέγχων στη Μαγνησία; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής, 

 

 

 

Χρήστος Μπουκώρος 

Βουλευτής Μαγνησίας 

 




